
Operaciones
combinadas

Blanca Fernández Martín



¿Cómo resolvemos operaciones 
combinadas de sumas, restas y 

multiplicaciones?

5 x (4 + 6) + 3 x 6 – (10 + 2) =



1º Resolvemos los paréntesis

5 x (4 + 6) + 3 x 6 – (10 + 2) =

5 x 10  + 3  x  6  –  12 =



2º Resolvemos las multiplicaciones

5 x (4 + 6) + 3 x 6 – (10 + 2) =

5 x 10  + 3  x  6  –  12 =

50  + 18 –  12 =



3º Resolvemos las sumas y restas

5 x (4 + 6) + 3 x 6 – (10 + 2) =

5 x 10  + 3  x  6  –  12 =

50  + 18 –  12 =

68 –  12 =  56
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